



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 029/2024-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital para o Processo Seletivo de candidatos para ingresso no 2º semestre de 2024 no curso de Mestrado em Geociências do Programa de PósGraduação em Geociências - PPGGEO, com efeito, determina que:

No tópico 5.1.11,

Onde se lê:

"5.1.11. A Prova Dissertativa versará sobre um tema geológico apresentado no máximo em 2 (duas) páginas;"

Leia-se:

"5.1.11. A Prova Dissertativa **será em inglês** e versará sobre um tema geológico apresentado. A prova deverá ser respondida em **inglês ou em português** e deverá ser escrita em no máximo 2 (duas) páginas."

Manaus, 12 de junho de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação